

督察力促整治 主攻占道经营

明日起多部门拉网式整治市场秩序

本报讯 (记者陈东 通讯员黄俊任)为推进中心城区市场秩序整治,11月24日,市委督察室成立督察组,对中心城区主要道路市场秩序整治工作进行全面督察。当日上午,督察组兵分两路,分别对人民路、七一路、文化路、八一路、中州路等道路的市场秩序整治进行督察。督察中发现,部分路段存在的占道经营、店外经营情况依然比较严重,一些门店空间大小根本不具备经营条件,更有少数门店

店无照经营。在七一路东段,一家肉内火锅店当街屠宰,造成路面污水横流,当督察组成员上前询问时,该店居然连营业执照都拿不出来。在八一路西段,店外经营、占道经营现象尤为突出,不具备经营条件的门店比比皆是,一些小吃店的煤炉、垃圾桶和饭锅摆放在一起,卫生状况令人担忧。针对存在的问题,督察组表示,我市已于日前建立中心城区店外经

营、占道经营等督察登记明细表,将对这些路段发现的违规经营行为,以及违规经营所在街道和商家数量、名称、店主姓名等逐个登记,通告各责任单位。相关部门要立即予以整治,确保本周初见成效,督察组下一步将对整治情况进行跟踪督察。据悉,11月26日至27日,市委督察室将组织多部门联合行动,对城区市场秩序进行拉网式集中整治。③

导读

B2版 交警详解 高速公路更名

C1版 仲景大桥 有望年底合龙

D1版 停车难题 本报邀您破解

本地固话资费 实行上限管理

据新华社北京11月24日电为鼓励市场竞争,促进资费水平下降,工业和信息化部、国家发改委决定改革部分电信业务资费管理方式,对固定电话等电信业务资费实行上限管理。

国家发改委有关负责人表示,此次改革主要调整有关电信资费的价格管理形式,不涉及具体资费标准的调整。

根据两部发布的《通知》,固定电话业务的基本月租费和本地网营业区内通话费,以及本地网无线接入电话(俗称“小灵通”)业务基本月租费和本地网通话费的资费,由现行政府定价改为实行上限管理;今后电信企业应当至少向用户提供一款与现行标准资费的资费结构、计费单位相同,且各项资费水平均不高于现行标准资费的资费方案。

目前,固定电话电话资费标准按省会城市、地市县、农村和办公电话划分为4个级次,各级次内又分不同资费档次,标准为每月10元至35元不等;本地网营业区内通话费共设3档,首3分钟资费标准分别为0.18元、0.2元、0.22元,以后每分钟标准分别为0.09元、0.1元、0.11元。具体标准是由当地在上述资费档次中选择确定的。

35万支甲流疫苗 惠及南阳百姓

本报讯 (记者王琰)11月24日,记者从市卫生局了解到,我市首批甲流疫苗接种工作已接近尾声,第二批20万支甲流疫苗近日就可到位,将优先考虑中小学生学习人口密集群体。

我市首批接种的甲流疫苗共15.2万支,全部分配至13个县市区。截至目前,各县市区已基本完成第一批疫苗的接种工作,全市约有15万重点人群接种。第二批20万支甲流疫苗,还将按照一定比例分配至13个县市区,接种人群与第一批相同,即一线医疗卫生服务人员、口岸检验检疫及公路交通服务人员、在校中小幼师生、慢性病患者及老年人等。③

面对农运会场馆建设用地拆迁,广大涉迁群众以奉献精神谱写了一曲浓情赞歌——

甘舍小家迎盛会 借力农运兴万家

本报记者 杜斌 王笑 特约记者 袁永强

时不我待。距第七届全国农民运动会开幕时间,已不足3年;场馆建设时间,则只有两年。

枕戈待旦。一根发条,已在南阳拧紧。各方面的筹备,正快马加鞭。游泳馆、训练馆、新闻中心等场馆设施,一个多月内将破土动工。

更牵动1000多万南阳人关切之心的是,是1000多户场馆建设用地涉迁群众。随着袁庄、钓鱼台、张楼等城郊村庄的永远消失,他们的欣喜、他们的奉献、他们的企盼,都将汇入悠悠白河,汇入繁华都市。

那汇聚而成的,是一曲为农运会而唱、为家乡腾飞而唱的浓情赞歌!

关键时刻带好头

11月19日上午,312国道边一个简陋小院里,排着长队。这里是宛城区农运会场馆用地拆迁工作指挥部,为了早签拆迁协议早搬家,涉迁群众毫不耽搁。

头发花白的叶金斗,被困在人群中,忙得不可开交。他是宛城区汉冶街道袁庄社区居委会主任,拆迁房屋面积须经“四级认证”,这里是第二级。“全社区600多户人,事多、事杂。10月份以来,就没睡过踏实觉。”老叶略带疲惫地说。

他是全社区第二个在拆迁协议上签字的。在给群众解释、签字的间

群英荟萃赛场展风采 全国农运激情大练兵 市三届运动会暨首届农运会炫彩开幕

彭德胜致贺词 黄兴维宣布开幕 穆为民致开幕词 薛豫宛王建民孙丰年姚进忠等出席

本报讯 (记者王笑 通讯员杨中华)南阳儿女多英豪,今日赛场展风采!11月24日下午,市第三届运动会暨首届农运会在南阳体育中心体育馆炫彩开幕,南阳体育运动史由此掀开了新的一页!

省体育局党组书记彭德胜,省农业厅副厅长、省农民体协副主席薛豫宛,市领导黄兴维、穆为民、王建民、孙丰年、姚进忠、秦俊、张振强、田向和,南阳军分区副司令员傅生华,市人大常委会党组成员、市总工会主席韩奎生出席开幕式。

下午3时整,市第三届运动会暨首届农运会正式开幕。开幕式由本届运动会组委会副主任、副市长张振强主持。这是建国以来我市举办的规格最高、规模最大的体育赛事,共有约8000人参加,设24个大项、58个小项,金牌总数110枚。

在中华人民共和国国旗和南阳市第三届运动会暨首届农运会会旗引导下,全市包括高新区在内的14个县市区,以及25个市直单位的代表队和裁判员先后入场。

组委会主任、市长穆为民致开幕词。他首先代表市委、市人大、市政府、市政协,向参加本届运动会的各界朋友表示热烈欢迎。穆为民指出,举办南阳市第三届运动会暨首届农运会,是迎接2012年第七届全国农运会的一次实战演练,也是全市1000多万人民特别是广大农民朋友的一次体育盛会,更是市委、市政府关注民生、以人为本、提高人民健康水平的重大举措。

穆为民希望全体参赛人员要弘扬更快、更高、更强的奥林匹克精神,在运动场上充分展示我市人民团结奋进、蓬勃向上的精神风貌;希望全体运动员顽强拼搏,奋勇争先,赛出水平,赛出成绩,赛出友谊,取得运动成绩和精神文明双丰收;希望所有裁判员公正裁判,严格执法,严肃赛风;希望全体工作人员认真负责,忠于职守,热情服务,把本届运动会办成一次文明、热烈、精彩、圆满的体育盛会,促进全市经济社会快速发展的盛会,为迎接第七届全国农运会在我市举办作出新的贡献。

彭德胜代表省体育局、省农业厅向本届运动会致贺词。他指出,体育是一个国家或地区综合实力与社会文明程度的重要标志。南阳市委、市政府在重视经济社会发展的同时,也高度重视体育事业的发展,培养了一大批像周春秀、冯永一样的优秀体育人才,为国家、河南争了光,为南阳添了彩。彭德胜希望南阳能以举办本届运动会为契机,快速提升运动水平,积极举办大型体育赛事的经验,确保2012年第七届全国农民运动会成功举办。

我市自行车运动员徐玲玲、教练员杨吉,分别代表全体运动员、裁判员庄严宣誓。

3时30分,组委会名誉主任、市委书记黄兴维用洪亮的声音宣布:“南阳市第三届运动会暨首届农运会开幕!”顿时,五彩焰火腾空而起,现场变成欢乐的海洋。

两只“鸟儿”在空中飞翔,歌曲《飞》在犹如天籁的童声中响起……通过时空隧道,一部体育发展的历史画卷展现在观众眼前……开幕式文



盛世欢庆舞盛会。本报记者 崔培林 摄

体表演由此拉开,近千名演员共同为现场观众奉上了一场视觉盛宴。洗衣姑娘从白河边走来,大调曲子从茶馆里飘出;在南阳童谣《月奶奶 黄巴巴》里,数百名演员耕耘在天际边,激昂的《伏牛,中原大地的脊梁》歌声响起,农民演员操起锄头等农具,练起了“武术套路”……整场演出恢宏大气,精彩纷呈,艺术再现了南阳的历史渊源、风土人情、社会文化、体育发展的风雨历程。

洛阳、平顶山等6个省市体育局代表出席了当天的开幕式。郑州、信阳等11个省市体育局向本届运动会发来贺电。③

体表演由此拉开,近千名演员共同为现场观众奉上了一场视觉盛宴。

洗衣姑娘从白河边走来,大调曲子从茶馆里飘出;在南阳童谣《月奶奶 黄巴巴》里,数百名演员耕耘在天际边,激昂的《伏牛,中原大地的脊梁》歌声响起,农民演员操起锄头等农具,练起了“武术套路”……整场演出恢宏大气,精彩纷呈,艺术再现了南阳的历史渊源、风土人情、社会文化、体育发展的风雨历程。

洛阳、平顶山等6个省市体育局代表出席了当天的开幕式。郑州、信阳等11个省市体育局向本届运动会发来贺电。③

(相关报道见 B2 版)

中国象棋赛“开战”

本报讯 (记者王笑)11月24日上午,市第三届运动会暨首届农运会象棋赛(农民组)在南阳棋院开赛,共有来自我市的14个代表队42名选手参赛。

记者在比赛现场看到,选手们个个聚精会神,目不转睛。来自方城县广阳镇罗庄村的农民选手赵文斌,曾获得过全国象棋棋王争霸赛年终总决赛冠军。他说,家中正盖房子,但为了参加我市首次农运会,他硬是把家里的活都停下来了。“我想通过比赛展示一下现代农民的风采,也想为参加第七届全国农运会练兵。”

据介绍,比赛采用个人七轮积分编排制,团体赛与个人赛同步进行,最终决出个人名次及团体名次。比赛将持续到11月27日。③

今日赛程

健身秧歌	南阳体育中心体育馆	8:30	中国象棋(农民组)	南阳棋院棋室(七一路与车站路交叉口东南角)	9:00
负重自行车	南阳市体校	8:30			

本报温馨提示:市民可免费观看所有比赛。

宛运集团董事长胡逸云: 乘农运东风 塑窗口形象

本报记者 王笑 通讯员 张国锁

义不容辞,责无旁贷。11月20日,在谈到企业对我市筹办第七届全国农民运动会的责任时,南阳宛运集团有限公司董事长、党委书记、总经理胡逸云对记者说。胡逸云表示,作为河南省文明单位,我们要积极参与到农运会的筹备工作中来,不仅出力、出钱,还要出智。

在胡逸云看来,举办第七届全国农运会是南阳的“重大历史机遇”。他认为主要表现在以下几个方面:拉大城市框架,加快区域性中心城市建设;提升城市品位,改善人居环境,提高人民生活质量;宣传南阳,提高南阳知名度。

作为一家大型道路运输企业,这届农运会对宛运集团“也有着深远的意义和重大影响。”“因此,我们将全力做好运输服务,塑造南阳文明窗口形象;提升车辆档次,加强场站建设;在当好东道主的同时,提升企业核心竞争力,促进企业持续发展。”胡逸云说。

隙,老叶大声说:“举办农运会,是南阳千载难逢的发展机遇。对袁庄来说,也是一次大变迁。作为基层干部,在关键时刻,就是要带好头。”

而实际上,老叶家里也有难题。女婿一直住在袁庄,但没有户口,安置房问题还没解决。“家有家难念的经,为了农运会,一时的困难都可以克服。”老叶说,“相信这些细节问题,政府下一步会充分考虑。”

南阳腾飞家更美

一口口大缸,被小心翼翼地装上卡车。中年汉子杨海波,看着搬得空荡荡的院子说:“举办农运会是件大好事,要不是这个机会,袁庄十几年后还是郊区。美中不足的是,以后泡豆芽难了呀。”

袁庄曾是有名的“豆芽村”,上世纪90年代,几乎一半人家都以泡豆芽为主要经济来源。现在,全社区还有五六十家“豆芽专业户”。杨海波家就有40多口大缸。“光卖豆芽,一年能收入四五万块钱。一家7口人,特别是孩子在西安交大读书,全靠指望了。”杨海波的妻子说。

杨海波一家人正操心的是,租个大点的房子,接着泡豆芽。“以后搬进安置的单元房,连缸都没地方放,而且自来水也不能泡豆芽了。”但是,杨海波还是笑呵呵地说:“举办农运会,南阳会加速腾飞,这一片以后也是闹市区了。听说安置房一层二层是门面房,经济收入应该没问题。到那时,我

这个‘豆芽户’也该转行了。”

农运因我而精彩

11月20日上午,张云峰和妻子王燕,拿着盆盆罐罐往车上装。工人们正往楼下搬一张大床,两岁多的儿子,也在另一边帮那帮。为了尽快搬家安当好拆迁,他家专门请了搬家公司。

在市区区内一家企业上班的张云峰,家住卧龙区七里园乡白塔村张楼自然村,与卧龙区农运会场馆用地拆迁工作指挥部仅一墙之隔。指挥部工作人员,已和他也成了老熟人。“祖祖辈辈住在这儿,还真舍不得搬走。他们做了很多思想工作,解开了我思想上的疙瘩。”张云峰说,农运会是南阳的大事、喜事,“说啥也得支持”。

妻子王燕对老房子也恋恋不舍。她在家开了个小诊所,平时看病的人不少,“搬了家就开不成了”。可是不甘闲居的她,很快计划着将来一边在家看孩子,一边继续学习、进修。“看病的手艺不能落下,一年多后搬进安置房,我还开诊所。”王燕自信地说。

“虽然生活暂时受点影响,但农运会的成功举办,肯定会让未来的日子更美好。”上过大学的王燕道出了涉迁群众的心声:“我为农运添光彩,农运因我而精彩!”③

同心创“六城” 激情迎盛会

中国驰名商标 CCTV 盛洲 中央电视台一套 天天饮食 2009年度 非转基因食用油 唯一指定食用油 诚招各县区经销商 63228686

即将开幕 盛德美裕华购物广场 地址:八一一路与工业路交叉口东南角 电话:63168922

市眼科医院激光近视 美国威视S4国内一流 北京同仁专家指导手术 免检查费 每周六手术 电话: 63225555 61859537

南阳市近视眼病研究所 鹰视准分子激光 参军手术费特惠每双眼 2500元起 周二、周五手术 63068408 www.nyjianming.com

本版编辑 乔浩光 杜斌